

老妈的幽默

老妈一向关心天下大事，每天坚持听收音机。我记得上高中时，有一次老妈问我：“收音机的盒子恁小，人是咋钻进去的？”我告诉妈：“人哪能钻进去呀，是录的音！”妈兴奋地说：“那就把我念的经文也录进去吧！”

后来有了电视机，老妈看连续剧上了瘾。有一天她对我说：“你看那些人没事干，让公家把自家的事都拍到电视里了。你跟人家说说，让他们也来咱家拍拍，让我也上上电视！”我说：“那些人都是演员！”老妈不解地说：“不会吧，演员哪会装得恁像？”

去年春节，老家的电视机坏了，我和妹妹商量再买一台。老妈嫌花钱，让我们拿去修一修。我和妹妹坚持要买，老妈说：“要买就买一台薄片片的，现在的太占地方也太贵！”我和妹妹一听老妈的话，只好买了一台超薄液晶电视机。回去一说价钱，老妈嘟囔道：“电视机咋会是越薄越贵呢？”

今年，爸妈搬进了城里的高层住宅。老妈第一次坐电梯，到了所在楼层还不出来。我们说到家了，老妈疑惑地说：“我脚还没站稳呢，咋就到啦？”等走到窗口一看，老妈吃惊地说：“神啦，咱们没抬一步就到了半空中，这电梯比鸟飞得还快，现在的人真能啊！”

(洛阳高新区 李曲直)

老马落水

那年，我与几个朋友一起到寨沟游玩，在跨越洞天河时，我们看河中的脚踏石又光又滑，怕踩上去不安全，就穿着凉鞋趟过河去。

那天，孟津县的老马穿了一双新皮鞋，不舍得趟水，就想踏着石头飞跃过河，谁知一不小心掉进了河里，随即被河水冲出老远。当我们赶紧把他拉上岸时，大家都惊魂未定。

这时候，平时不苟言笑的老牛一本正经地站在岸边点评道：“侧身旋转三周半，难度系数五点零，动作做得很优美，缺点是溅起的水花过大。”

众人一听，顿时哈哈大笑。

(新安县 李学良)

王菲暗恋谁

我与8岁的儿子一边吃午饭一边唱歌，儿子突然问：“妈妈，你知道王菲暗恋谁吗？”我一愣，继而想：也许是他们同学在哪里看到的八卦新闻呢，就随口说了一句：“不知道呀，是谁呢？”儿子说：“我也不知道。”我奇怪：“那你怎么知道王菲有暗恋的人呢？”他认真地说：“你没听她唱的歌吗——‘只因为在人群中多看了你一眼，再也没有忘掉你的容颜，梦想着偶然能有一天再相见，从此我开始孤单思念’。”

原来如此呀！我觉得好笑，但不敢笑出来，表扬他：“你听得真认真，妈妈怎么没听出来呢？”儿子很得意：“因为老师天天让我们听课文呀！”我这才恍然大悟。

儿子看我沮丧，连忙安慰我：“如果你现在是小学生，肯定也能听出来。”我做刻苦好学状：“那你能听出来王菲暗恋谁吗？”儿子思考后说：“可能是哪吒吧。”

我强忍住笑：“为什么可能是哪吒呢？”“她不是说‘想你时你在天边’吗？还说‘想你时你在闹海’。”

哈哈，我的儿子真是太有才了！

(东方二中 贾梅芳)

没留神

汪大妈在家里统领厨房，打点家务，是名副其实的“后勤部长”。她最擅长搞价，到市场上采购时与小贩们讨价还价绝没有吃亏的时候。她常挂在嘴边的话就是“挣钱不容易，能省一个是一个”。

这天，汪大妈听到楼下传来一阵收废品的吆喝声，便找出一捆旧报纸，问道：“报纸咋收？”“每斤七毛钱。”“太贵了，六毛行不行？”汪大妈开始还价。收废品的小伙惊讶地瞪着大妈，一时竟不知该如何回答了。

“最多按每斤六毛五，再多我就不卖了。”大妈边说边摆出一副要走的架势。

小伙子笑了起来：“我收了几年废品，还真没见过像您这样还价的。”

“嗯？”半晌，大妈终于醒悟过来，不禁拍着额头笑道：“娘那脚，我平常买东西压价压惯了，今天没留神，竟忘了自己是卖家了。”

(瀍河回族区 陈安菊)

副刊

投稿:bxxieshou@163.com
电话:65233688

买菜记

学校的教师伙房由每个搭伙教师轮流买菜，今天，小于老师买回的豆腐碎了，外面的塑料袋子上满是泥巴。

老教师见了，假装生气地训道：“怎么回事儿？你怎么把豆腐变成了豆腐渣？”

小于老师吭吭哧哧地说：“我过马路时，一辆大货车冲过来，我吓得车子倒了……”

“不行！叙述太平淡！要用上成语来形容！”

沉思了一会儿，小于老师侃侃道来：“今天上午8时40分，我怀着满腔热情，带着搭伙的12位老师的万分期待，记着伙房师傅的声声嘱托，踏上了漫漫的买菜征程。本着节俭实惠的原则，我购买了物美价廉的西红柿、西葫芦、西红柿、豆腐、大米和柿椒。带着胜利的喜悦，带着功德圆满的自豪，踏着细雨绵绵的韵律，我喜气洋洋地高唱凯歌。不料乐极生悲，我横过快车道时，一辆大货车风驰电掣般驶来，我吓得手忙脚乱、六神无主，下意识地一扭车把，瞬间，大车和我擦肩而过，我吓得瑟瑟发抖，不知所措。许久，我定睛一看，豆腐已粉身碎骨，不堪入目。毕竟是公共财产，我一定要全力以赴地保护。我急忙捡起这宝贵的4斤豆腐，左瞧右看，无限爱怜地放入车篓……”

话未说完，大家已经笑成一团……

(偃师市 吉朝霞)

长大就能穿了

孩子小的时候，我们总是说：你现在还小，不能……长大就能……了。比如：你现在还小，不能吃辣椒，长大就能吃了；你现在还小，够不着架子上的东西，长大就能够着了……孩子就记住了我的这些话。

有一天，我翻出孩子小时候的一双鞋子，由于没穿着走过路，所以还很新，像工艺品一样让我爱不释手。孩子看见了，当即踢飞了脚上的鞋子，急着把脚往小鞋里塞。我说：“你现在穿不上了。”孩子就按照我过去的语气继续问：“长大就能穿上了，对吧？”我笑着把孩子搂到怀里：“长大就更穿不上了！”

(瀍河回族区 张梅)

洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，信息真实，最具参考价值